

最美乡村女教师



中原网、新浪网提供网络支持

"我会永远清楚我是谁，我就是个普通的乡村教师。"

——李灵

"昨天你们走了之后我一直在整理书，我也想了很多，所以专门打来电话，通过晚报告诉郑州市民，我会永远清楚我是谁，我是干什么的，我知道你们帮助的不是我，而是我的学生们。"

晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶



虽然不到30岁，但李灵眼角的皱纹很明显，一说到这件事，李灵有点不好意思。 晚报记者 常亮 图

李灵来电，“我不会飘起来”

内心很不平静的她想了很多，“我会永远清楚我是谁” 昨日，李灵被授予“周口市三八红旗手”荣誉称号

她请好心人留下真实姓名

李灵希望通过晚报捐助的市民能留下真实姓名。“那天在你们晚报太感动了，收到了4200元钱，也没记下是谁给的，真的希望晚报记者能帮我再找找那些好心人。”李灵说，她要把所有留下姓名的好心人登记建册，因为大家是学校的恩人。她表示，大家捐助的每一分钱，都会有处可查，全部用于学生和学校，请所有的郑州市民放心。

家住伊河路15号院机关干休所的一位老人，家里有很多以前订的《读者》杂志，想捐赠给李灵，不知道要“？”昨日，晚报发行员王爱红给记者打来电话，说在她负责的片区内，有位77岁的阿姨想给李灵的学校捐书，由于书太多，老人又行动不便，她和老人便约好等送报纸时去帮忙运书。

老人谱曲送李灵

“书、体育器材都有人送了，我也没啥别的可送，就把我谱曲的一首歌送给李灵吧。”昨日，61岁的郑州退休老教师郑先生赶到报社，送来一首丁恩昌作词，他谱曲的歌《把阳光洒满讲台》。郑先生上午来晚报捐歌时，给李灵捐了100元钱，然而下午他再次来报社找到记者，又拿出了100元钱。昨日，一位姓王的先生也送来了100元钱。

她这几天会把书整理好，让学生们早点阅读

李灵告诉记者，这几天帮助她的媒体很多，大量的图书涌进了她的学校，而且现在也有了书架，所以从昨天开始，老师们就趁晚上放学后整理图书。“这里面有很多书太有价值了，虽然是旧书，可是我们拿起来激动得不得了，孩子们就更不用说了，简直比过年还要高兴。”这几天她就会把书架整理好，先找个合适的教室放好，这样学生们就能阅读了。

她要把多余物资送给其他需要的学校

“其实这两天我的内心很不平静，在接受各界源源不断捐助的时候来不及思考，昨天到今天，我想了很多，我知道大家现在对我有些担心。”李灵平静地说，“我不能飘起来，我会永远清楚我是谁，我就是个普通的乡村教师，我是干什么的，我就是教书育人。大家送来的书和钱，还有东西，也不是给我的，是给我的学生的，是给所有处于贫困中的小学和孩子们的。我会把我们用不上的爱心物资送给其他需要的学校和学生，请大家放心。”

她被授予“周口市三八红旗手”

昨日，周口日报要闻部主任孙智打来电话称，因为李灵的事迹见诸报端，感动了社会各界，并引起相关部门高度关注，昨日，周口市妇女联合会授予李灵“周口市三八红旗手”荣誉称号。并倡议各界人士向她学习，倡议大学生扎根基层，艰苦创业。

儿童工作还不尽如人意。淮阳县女大学生李灵，大学毕业后没有留恋都市的繁华，而是深入农村，扎根基层，把满腔的热情奉献给了最需要关注的农村留守儿童，自筹资金创办了淮阳县许湾乡希望小学。她头顶烈日，脚踩酷暑，到郑州沿街回收旧教辅和其他儿童读物。一位27岁的当代女教师，以自己的实际行动诠释了新一代80后大学生们高度的社会责任感、无私的奉献精神和对农村留守儿童的深切关怀。

倡议书上说，周口市是农业大市，随着打工经济的兴起，在该市形成了60余万农村留守儿童的群体。几年来，市委、市政府在关爱留守儿童方面做了大量工作。但是，由于种种原因，留守

郑州晚报希望大家监督资金、物品使用情况

前期部分市民捐赠的4200元钱已经交给了李灵，为了让市民捐赠的钱能够明明白白送到被赠人手中，晚报将定期公布捐赠情况，请捐赠人核对并监督。本报将持续搭建帮助的桥梁，需要捐赠物资和现金的市民，请直接送到郑州晚报二楼东大厅，如果捐赠现金，请留下真实姓名和联系方式。我们将集中一批爱心物品和资金后，再送往李灵学校。

如果您来晚报不方便，可通过爱心市民提供的捐赠点进行捐赠。
大学生村官捐赠点：二七区建中街办事处淮南社区，电话0371-68856608。
市民魏先生捐赠点：郑州市文劳路9号金水公安分局家属院9号院1号楼2单元1楼西户，电话：15638898282。
河南万成教育机构捐赠点：郑州市农业路与文化路交叉口金国商厦8层A座，电话：63298327。



把阳光洒满讲台

“把希望装满胸怀，把爱心洒遍四海，为了明天的太阳，捧出一腔诚爱，让人人拥有读书的童年，让失学的娃娃笑逐颜开，啊！我们同有一方蓝天，共享阳光成就未来；用爱心放飞梦想，把阳光洒满讲台，凝聚八方的力量，校园收获精彩，用知识甘泉浇灌幼苗，让城乡孩子一样欢快，啊！捐资助学真情永恒，希望工程温暖人间。”

环保商务座驾首选，诠释无比尊荣。 BMW 520Li领先型，荣耀上市。



BMW 5 Series Long Wheelbase
520Li



Sheer Driving Pleasure

BMW 5系长轴距版。动之·以理。

尊荣梦想并非高不可攀。BMW 5系长轴距版，以BMW 520Li领先型环保新款，重新定义商务座驾的价值典范。雍容典雅的美学设计，超轻质材质的前瞻运用，达成豪华舒适与卓越性能的完美平衡，令更少尾气排放，更高燃油效率的高效动力化作现实。BMW誉之为：BMW EfficientDynamics。

人民币412,600元起。尊荣之选，为您而设。即刻致电BMW授权经销商，鉴赏价值升华。

本广告中所示车型配置请以中国市场实际产品为准。

BMW授权经销商

河南中德宝汽车销售服务有限公司
地址：郑州市郑汴路与中州大道交汇向东200米
销售热线：0371-6652 0000
咨询电话：0371-6616 0663

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。